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Testn’........
Bilan Chapitre 8 (+ ch 4)

cl Expliciter les savoirs et les /18 COMMENTAINES © ...oovovocviror st snees
procédures
c2 Appliquer une procédure /18
c3 Résoudre un probleme /4
Signature :
TOTAL /40

1) Enonce la propriété utlhsea a chaque étape

51.(4)=5.(4) a. e m:!bhﬂ A/ LL‘VR A% mu.‘ . omans. edemnd. mulis
4.6.(25)=4. (-25) .6 ca ... dok. commudadim................

/‘ ) ,". /
0.(-12)=0 . eiiiiiriiniannn 1/;& i e .cw( Y. ;~..!.'£". Lonvme eeman 3 .m.” ot bk

2) Détaille chaque étape de ton raisonnement en utilisant les régles de la théorie.

15+ 6 Quelle est I'opération de ce calcul ?.... 20T ML...oooiiiiiiiiii e 0
Quel est le signe de laréponse 7 ... : | 0>
Pourquoi as-tu choisi ce signe ? .au. aleni. 4. . 1. AL, L. 4
)‘g! L. .w’ u. ;Lum. JJ{;&«)L{ .. e (lea. ‘{,;"42 Nl ,‘.f(){f.-f;.’rf..w ;;wr L :
Queﬂe est la valeur absolue de 1a 1épons&? .9 oo o
J'ai choisi cette valeur absolue car .a}i...&-'M(ﬁ-z{:.I‘?.&téé{ {z 2. M (!.«’/«4 .c,LZ:‘;‘u?!’(z.'.-_- 1
Réponse :.... - .
(-6).(-4) | Quelle est 'opération de ce calcul ?.... Jm@iet . .....cooovviiiiviiinninannne. 0
Quel est le signe de la réponse ? .7-..." b’
Pourquoi as-tu choisi ce signe ? iaam/fféfﬁ k... 4 .dijza’m.,éfg:i.é /
................................................................................................ 5
Quelle est la valeur absolue de la réponse ? .4 7 0
J'ai choisi cette valeur absolue car . 271, .21 fﬂ';/ /44 Ao “fﬁq&ima u‘!‘w(m 3 |4
REPONSE :...dseeerun
(-5) Quelle est I'opération de ce calcul ?.... %{u-am.zu:& ................................ 0
Quel est le signe de la réponse ? .:ff:.. 0’
Pourquoi as-tu choisi ce signe ? A ;m{ .. *qu.: {iw‘ L. )
...... {umg}arim/
4 1




3) Vraioufaux ? Si c’est faux, corrige la phrase en changeant 1SEUL mot.
(Aide toi d’'un exemple si nécessaire)

a) Le produit de deux nombres de signes contraires est positif.

s A e il nmﬁ/ B e
b) La somme de deux nombres de signes contraires est téujeurs négative.
o msomesormesmsmnstsosnet b Sk S /m ’z‘rz;em
cl c) Le carré de n'importe quel nombre entier est un nombre positif.
/5 e e e e .

e) Si le nombre de facteurs positifs est impair, alors le produit est négatif.
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4) Effectue mentalement :

c2 8+2=.b. (-2 = 74.. .
/6 8.2=.74k 5+8=.4..
ey 2+8= .0 5.(-8) = =40
/3  2-8=.40 5. (-8)= .10,
8. (-2)= 4. (-5)2 =95
(-2)° =.= 5, 5-8=._M4

4 -8-04+7m= "6 ~B+3-5-3+7-9=- 45

-3).¢-7). 2= 44 17 - (<3)-20= 0

8. (-10) . {-5) = 4po -3.(-5).2= 3b0

C2 8-10-5- -7 3-5+2% -6
/9 4. (-2) . (-3)= -1 AL {-2). (1) (B)= 6
-3 T+5+7-5= 0D 2.(-3).0.(-5).3= 0

(-10)’= - Aooo 10 - 10-10 = - 30

/45 3.{-10)- =30 {-10)* = A0 00O
2.(3).(-5.3= % 2-3-5+3= _3



-447. (-6)—3=....z4E

5.(2—4)° =5("£)L35\£“1‘5§=);—"%Q
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5+28: (-2+3°)= ..

7~ (-4).(-3)-6= ....‘..}..:'.:_

+

338 (2849) 2. St it s EANRD i

6) Sia=2,b=-5etc =4, calcule:

. N
€2 satzb-e=.3.3.49,. (=5 (0) 2 AGDHR)EON) - -2

.........................................

7) Pour trouver I’équivalence entre I'dge d’un chien ( c ) et celui d’un homme ( h),

les vétérinaires utilise Ia formule suivante : h=4c + 16

Calcule quel age aurait
/

pour nous un chien de 8 ans ?

.................... zjﬁ.;é’.éq+/{(;.
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/2 Depuis combien d’années as-tu un chien qui aurait (en 4ge d’homme) 36 ans ?

? , > Bak
e u.......{:.(iiﬁ..............4(:‘1n..1?”—[’3‘{;‘ .......................................
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8) Le produit de 2 nombres entier est de -24 et leur somme -5, quels sont ces 2

nombres. (Indique ta démarche).
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